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ИНСПЕКЦИЯ ГОСТЕХНАДЗОРА

ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

	
	
	г. Липецк
	№
	


О внесении изменений в приказ инспекции гостехнадзора Липецкой области от 18 января 2016 года № 9

«Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги по регистрации аттракционов, эксплуатируемых на территории Липецкой области»

По результатам проведенного мониторинга и в целях приведения в соответствие с действующим законодательством нормативных правовых актов инспекции гостехнадзора Липецкой области приказываю:

внести в приказ инспекции гостехнадзора Липецкой области от 18 января 2016 года № 9 «Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги по регистрации аттракционов, эксплуатируемых на территории Липецкой области» (Липецкая газета, 2016, 20 января; 2017, 31 марта; 2018, 15 июня) следующие изменения:

в приложении к приказу:

1. Абзац первый пункта 51 изложить в следующей редакции:

«51. Инспектор, в рамках межведомственного информационного взаимодействия, направляет в Федеральную налоговую службу (ФНС России) межведомственный запрос сведений из Единого государственного реестра юридических лиц либо из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (далее - ЕГРЮЛ либо ЕГРИП).»;
2. Абзац первый пункта 52 изложить в следующей редакции:

«52. Инспектор, в рамках межведомственного информационного взаимодействия, направляет в Федеральную службу государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) межведомственный запрос сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (далее - ЕГРП).»;
3. Подпункт 5 пункта 86 изложить в следующей редакции:

«5) отказ в предоставлении государственной услуги, если основания отказа не предусмотрены федеральными законами и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Липецкой области;».
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